

**Europsko prvenstvo u te-kvon-dou**

Kristina Tomić u Kazanju do prvog zlata

Iako se kasno počela baviti karateom, Tomić je upornim radom došla do uspjeha

Nakon što je četiri puta gubila od Turkinje Dincel, Tomić joj je sada uzvratila i to joj je otvorilo put prema završnici Europskog prvenstva

Dražen Brajdić
drazen.brajdic@vecernji.net
IZ KAZANJA

Prvo pa zlatno! Na otvorenju Europskoga prvenstva u te-kvon-dou 23-godišnja članica zagrebačkog Osvita Kristina Tomić (49 kg), brončana s posljednjeg Svjetskog prvenstva, došla je do zlata na kontinentalnoj smotri. Impresivnom polufinalnom pobjedom nad Azerbajdžankom Patimat Abakarovom (12:3), Tomić se izborila za borbu za zlatnu medalju s Ruskinjom Antipenko. A u finalu je naša Kike slavila pobjedu 18:12, nakon nastupa koji će zauvijek pamtiti.

Kristina je fanatična sportašica, spremna na bezbrojna ponavljanja ako joj nešto ne ide, ali je unatoč tome neko vrijeme živjela u sjeni trostruke europske prvakinje Lucije Zaninović koje pak nije bilo na posljednja dva velika natjecanja jer se posvetila obiteljskom životu. I baš na ta dva



Kristina Tomić (lijevo) pamtit će četvrtak, 10. svibnja 2018. godine. To joj je dosad najsretniji trenutak karijere

Nakon šest godina igranja rukometa, Tomić je uspjela u sasvim drugom sportu

velika sportska skupa, medalje je osvajala Tomić za koju je međunarodna konkurencija mislila da je ona ta koja je izbacila Luciju iz reprezentacije. Inače, nakon šest godina igranja rukometa, Kristina je u te-kvondo ušla tek s 13 godina, kada neki već imaju crni pojas, no iznimnom upornošću sve je to nado-

knadila. A da bi uopće izborila medalju, morala je pobijediti dvije Turkinje. Najprije Njemicu turskih korijena Elu Aydin (17:5), a potom i reprezentativku Turske Merve Dincel (10:9). U rijetko uzbudljivoj borbi, u kojoj je Hrvatica gubila 2:7 i stalno lovila suparničinu prednost, Tomić je pobjedu osigurala doslovce u

posljednjim trenucima borbe zaradivši dva boda za udarac nogom u tijelo.

– Kristina je od Dincel izgubila u sve četiri prijašnje borbe, čak tri puta ove godine, no u svakoj sljedećoj ta je razlika bila sve manja. Prvu međusobnu borbu izgubila je s 10 bodova razlike, a posljednju prije ove izgubila je samo za bod, a u ovoj je pak pobijedila za bod. Znajući da će Turkinja biti u našem dijelu ždrijeba, najviše smo se pripremali upravo za nju. U toj neizvjesnoj završnici borbe tražio sam od Kristine da je napada u glavu i ako digne ruke da je pokuša pogoditi u oklop. Na kraju je Kristina pobjedonosni bod osvojila kružnim udarcem tzv. zadnjom nogom u oklop. Nakon te suparnice, koja joj je bila svojevrsna psihološka barijera, Kristina je bila puno opuštenija i bolja – kazao je Kristinin klupski trener Dejan Mesarov koji ju je vodio i u Kazanju jer je jedan od suradnika glavnog trenera hrvatske reprezentacije Tonija Tomasa. A on je bio vrlo zadovoljan medaljom osvojenom prvi dan jer ona znači da će sada biti lakše svima onima koji nastupaju do nedjelje, a takvih je još 18.